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12.

Hve mikil er rymd pessa péttis ?

Myndin hér til hlidar er af pétti.
Bilié milli platnanna er 0,01mm.
Flatarmal platnanna 0,001m?
A milli platnanna er sett einangrunar

efni sem hefur rafsvarann 10.
Rafsvari lofttaemis er 8,85 x 10

A leidara i segulsvidi verkar kraftur
ef straumur fer um hann.

i hvada 4tt leitar leidarinn ?

ef straumur fer um hann eins og fram
kemur & myndinni, hér er att skilgreindann
straum fra plus til minus.

O stefnu A.
O stefnu B.
istefnu C.
O stefnu .

Svar:

W o+ Q@ o> 2Z
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Myndin hér fyrir nedan er af hringlaga spolu.
Spolan er undin med 200 vafningum & jarnkjarnann.
Straumur sem er 110mA fer um spéluna.

Wr =475
He=1257 - 10 Him

Ummal hrings

= TU x pvermal hrings

100mm

25mm

Hver er heildarsegulleidnin i kjarnanum ?

25mm

Svar:

Hve mikill er segulsvidsstyrkurinn ?

Svar:

Hve mikill er segulpéttleiki spdlunnar ?

Svar:
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14. péttar eru tengdir samkvaemt myndinni hér fyrir nedan.

C1=15yF, c, Co
C2=30pF,
C3=10pF, D_{ M
C4=10pF,
C5=10pF, u=lev C,y |C, |Cq
a. Hver er heildarrymdin?

Svar:

b. Hver mikil er hledslan & hverjum pétti?

Svor:
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Myndin synir sinuslagada ridspennu, sem fall af tima.

15.

Timaasinn er kvaréadur i ms.
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a) Finnid sveiflutimann.

b) Reiknid tidnina.

Upp

c) Finnid top i topp gildi spennunnar.

Urms

d) Reikni6 vinnugildi spennunnar.

€) Hvert er augnablikssgildi spennunnar i punkti P1

Augnabliksgildi spennunnar i punkti P1 =

Svar:
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i spurningum eitt til og med 10 er eitt svar rétt, merktu vid rétt svar.

| ieraundanu
O ueraundani

2. Pbegar talad er um ad fasvik sé milli straums og spennu pa er att vid ad ...

O spenna og straumur risi i hamark 4 sama tima.
spenna og straumur risi ekki i hamark & sama tima.
spenna og straumur syni fasvirkni sinnum V2 sinnum RMS gildi 4lagsins.

3. begar ridstraumur og ridspenna fara i gegnum spoélu pa er straumurinn...

O 4 undan spennunni.
4 eftir spennunni.
| i fasa med spennunni.

4. Spola er tengd vid DC-spennugjafa. Pegar straumur rennur i spélunni pa myndast ...

O segulsvid.
| métspenna.
sjalfspan.

5. Spola er pvi fleiri Henry sem vindingar hennar eru ...

O feiri.

[ teerri.
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6.

péttir er tengdur vid DC - spennugjafa gegnum métstéduna R
a. Spenna mzelist pa fyrsta augnablikid yfir ...

Or

Oc

b. bPegar straumur hefur runnié nokkra stund pa meelist spenna yfir ...

Or

Oc

c. begar straumur er rofinn eftir ad straumurinn hefur runnid nokkra stund,
pba maelist spenna yfir ...

Or
Oc

péttir hefur pvi meiri rymd peim mun ...

| pynnri sem einangrunin er & milli platnanna.
bykkari sem einangrunin er & milli platnanna.

péttir hefur pvi meira vidnam peim mun ...

O tidari sem spennubreitingar eru.
[ teerri sem spennubreitingar eru.

Eitt ri6 sinuslaga spennu samsvarar einni umferd geislans i hringferli, 360°
Stefna geislans er ...

[ & meti stefnu visis & kiukku.
O i sdbmu stefnu og visir a klukku.

Eitt rid sinuslaga spennu samsvarar einni umferd geislans i hringferli, 360°

TU rad samsvarar ...





image7.png




